njm: nem jelent meg

vizsg.: vizsgakurzust felvett hallgaté

Alairas (vizsgara bocsathato): ZH_1>20 [%] ES ZH_2>20 [%)]!

I.p.m: Interaktiv problémamegoldassal szerzett szazalékpont (10.-14. hét)

F.k.p: Félévkozi pontszam [%]=ZH_1 [%]+ZH_2 [%]+].p.m [%]

POtZH-t irt

SFélév [%]=(F.k.p [%]/1.15)*0.5 + Vizsg. [%]*0.5

Max. 70 [pont] 50 [%] 50 [pont] 50 [%] igen 15 [%] 115[%] |100 [%] 100 [%]
Min. 28 [pont] 20 [%] 20 [pont] 20 [%] nem 0 [%] 40 [%] 40 [%] 40 [%]
Neptun ZH_1[pont] | ZH_1[%] |zZH_2 [pont] |ZH_2[%] |Aldiras? [l.p.m.[%] |F.k.p[%] |Vizsg.[%] |ZFélév[%] [legy
G776XN 55 39,3 43 43
BPUT86 23 16,4 27 27
NF5NMU 28 20,0 42,5 42,5
PVIGA1 29 20,7 23 23
MPHUOT 46 32,9 50 50
CHQADT 65 46,4 50 50
T72Y0A 39 27,9 42 42
KSBNJ2 njm njm njm njm

BI74J0 52 37,1 38 38
161CRU 52 371 40 40
KFLXJO 65 46,4 42 42
U26CD6 35 25,0 43 43
PHH128 35 25,0 20 20
U2pPVeZ 47 33,6 35 35
Qcowol vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
ZHHYL5 31 22,1 37,5 37,5
DW860C vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
MQmiICe 62 44,3 45 45
c40m2z 45 32,1 36 36
NOOBB6 51 36,4 48 48
ROGS8FT 20 14,3 23 23
KIV3AC 56 40,0 36 36
BE9QO2 vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
ucYovs 62 44,3 50 50
JD2E6O 54 38,6 45 45
ZOR6UZ 43 30,7 25 25
AM3NMN 45 32,1 50 50
TQ6YDX 65 46,4 40 40
MXQ9N9 8 5,7 38 38
FUL6MP 48 34,3 40 40
ALODNV 64 45,7 50 50
HQ51NA 48 34,3 35 35
YMMWU9 60 42,9 50 50
CEH5EE 54 38,6 25 25
GTFERL 33 23,6 48 48
BC7UTG 22 15,7 33 33
R982VI) 40 28,6 34 34




A1RIIM 31 22,1 35 35
MGSONEU 40 28,6 50 50
CT5274 vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
BPDHOH 42 30,0 30 30
U84cCx9 29 20,7 25 25
JKREO7 56 40,0 50 50
DTBDUG 22 15,7 43 43
N7FTVA 42 30,0 35 35
TKTTUR 65 46,4 50 50
WS3614 53 37,9 38 38
JAVIVF 45 32,1 40 40
O8JZEX njm njm njm njm

YUHEGB vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
AM7DGN 53 37,9 42,5 42,5
DVEJ8H 33 23,6 30 30
FU2EW2 vizsg. vizsg. vizsg. vizsg. igen
FOIAR8 61 43,6 50 50
MMMKCY 28 20,0 33 33
NXIX2N 61 43,6 48 48
XMTC6B 50 35,7 48 48
Q6PI93 31 22,1 45 45




